
Manisa 2025 yılında 7 milyar 401,7 milyon dolarlık ihracata imza attı. 
Ticaret Bakanlığı’nın açıkladığı 2025 yılı ihracat verilerine göre, Man-
isa’nın 2024 yılında 7 milyar 675 milyon dolar olan ihracatı, 2025 
yılında yüzde 3,56 düşerek 7 milyar 401,7 milyon dolara geriledi. Man-
isa ihracat sıralamasında 10. sırada yer aldı. 6’da 

İYİ Parti’nin 4. Olağan Kurultayı, önceki gün Büyük Ankara Kongre 
Merkezi’nde gerçekleştirildi. Kurultayda genel başkanlık için tek aday 
olan Müsavat Dervişoğlu, oylamaya katılan 1180 delegenin tamamının 
oyunu alarak yeniden genel başkan seçildi. Manisa Milletvekili Şenol 
Sunat ile Cenk Özatıcı, Genel İdare Kurulu (GİK) üyeliğine seçildi. 6’da 

Şehzadeler Belediyesi’nin Aşevi ve Sıcak Yemek Hizmeti kapsamında 
son bir yılda; günlük ortalama 400 kişiye ulaşan çalışmayla toplam 92 
bin 532 öğün sıcak yemek ihtiyaç sahibi yurttaşlara ulaştırılarak sosyal 
dayanışmaya güçlü bir katkı sağlandı. 3’te 

Manisa Berberler ve Kuaförler Odası’nın genel kurulu gergin bir 
havada gerçekleşti. Genel Kurulda oda üyeleri kürsüden yaptıkları 
sert açıklamalarla yönetime yüklenirken, zaman zaman salonda 
bağrışmalar yaşandı. Seçimde gündeme gelen önergeler kapsamında 
oda başkanının maaşı 2 brüt asgari ücretten 1 brüt asgari ücrete 
düşürüldü. 7’de 
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Manisa'da elektrikli araç altyapısı güçleniyor 04 Manisa Başakşehir şampiyonluğunu ilan etti 06

ALTIN OCAK’TA YÜKSELİŞİNİ SÜRDÜRDÜ 
Manisa Kuyumcular Derneği Başkanı Mehmet Öde-
vli, altının, 2026 yılında da “güvenli liman” olmasını 
beklediklerini söyledi. Altını yılın ilk aylarında durağan 
beklediklerini ancak buna rağmen artış olduğunu be-
lirten Ödevli, “Altın yükselişe devam ediyor. Ocak ayı 
itibarıyla 6 bin 600 lirayı geçmiş durumda. Süreci 
kesin bilmek mümkün değil ama altında bir gerileme, 
kar satışları haricinde bir düşüş beklemiyoruz. Yani in-
sanlar yatırım amaçlı altın almaya devam devam ede-
bilirler. Ama tabii belli bir bekleme süresi var. Altın 
gidişini devam ettirecek gibi görünüyor” diye 
konuştu. 

YASTIK ALTINDAKİ ALTINDA SIKINTI YOK 
Son günlerde sosyal medyada dolaşan “bandrolsüz 
altınlar toplanacak” iddialarını da değerlendiren 
Başkan Ödevli, bu kararın düşük ayara karşı bir tedbir 
olduğunu belirterek, “Son günlerde bunun algısı çok 
arttı. Piyasada düşük ayarlı altın çok fazla dolaşıyor. 
Devletin buna almış olduğu bir tedbir olarak üretilen 
altınların patentli seri numaralı olması şeklinde ama 
bu sadece 24 ayar külçe altınlarda, 1 gram, 5 gram, 10 
gram olan külçe altınlarda geçerli. Bu düşük ayara 
karşı bir tedbir amaçlı önlem. Fakat insanların yastık 
altındaki altınlarla alakalı hiçbir sıkıntı yok” dedi. 
Sayfa 7’de

Altın “güvenli liman” 
olmayı sürdürecek 

Yunusemre Belediye 
Başkanı Semih Balaban, 
Yuntdağı bölgesinde yer 
alan Küçüksümbüller 
Mahallesi’ni ziyaret ed-
erek mahallede devam 
eden ve planlanan çalış-
malarla ilgili yerinde in-
celemelerde bulundu. 5 

Manisa Kuyumcular Derneği Başkanı Ödevli: 

Manisa Kuyumcular Derneği Başkanı Mehmet 
Ödevli, en önemli yatırım araçlarından biri olan 

altının 2026 yılında yine “güvenli liman” ol-
masını beklediklerini söyledi. Son günlerdeki 

“bandrolsüz altına el konulacak” iddialarının ise 
gerçeği yansıtmadığını belirten Ödevli, “Elde 

olan altınlarla alakalı hiçbir sıkıntı yok. İsteyen 
istediği zaman altınını bozabilir” dedi. 

Başkan Balaban, talepleri yerinde dinledi 

Manisa’ya can verecek 
8 projeye tam destek 

Teklifler Büyükşehir Belediye Meclisinden oy birliğiyle geçti: 

Manisa Kent Konseyi tarafından il genelindeki sosyal, kültürel ve çevresel dönüşümünü 
sağlamak amacıyla hazırlanan 8 stratejik proje, Manisa Büyükşehir Belediye Meclisi’nde 
parti gruplarının tamamının desteğini alarak oy birliğiyle kabul edildi. Manisa Kent Konseyi 
Başkanı Hakkı Bayraktar, alınan kararın tarihi bir önem taşıdığını vurguladı. 4’de 

Manisa’nın 2025 ihracatı 
yüzde 3,5 oranında azaldı 

İYİ Parti yönetiminde Manisa’yı 
Sunat ve Özatıcı temsil edecek 

Şehzadeler’den ihtiyaç 
sahiplerine sıcak yemek 

Berberler Odası Genel  
Kurulunda gerginlik yaşandı 



Manisa'nın Alaşehir 
ilçesinde yarıyıl tatiline 
giren çocuklar için 
belediye tarafından kar 
sürprizi yapıldı. İlçe 
merkezine uzun yıllardır 
kar yağmaması ne-
deniyle karla buluşa-
mayan çocuklar, dağlık 
alandan getirilen karla 
doyasıya eğlendi. 
 
Alaşehir Belediyesi tarafından kırsal 
Dağhacıyusuf Mahallesi mevkiinden 
getirilen 5 kamyon kar, Cumhuriyet 
ve Demokrasi Meydanı'na döküldü. 
Meydan kısa sürede adeta kayak 
merkezine dönerken, kar kamyon-
larının meydana girmesiyle birlikte 
çocuklar, aileleri ile birlikte alana akın 
etti. Meydanda kar topu oynayan, 
kayan ve kardan adam yapan çocuk-
lar, karla buluşmanın sevincini yaşadı. 
Etkinlik öncesinde kardan adam yap-
mak isteyen çocuklar için havuç ve 
kömür hazırlanırken, uzun yıllardır 
ilçe merkezinde kar görmeyen Alaşe-
hirli çocuklar ve aileleri unutulmaz bir 
gün yaşadı. Kar kamyonlarının 
gelmesini meydanda bekleyen Alaşe-
hir Belediye Başkanı Ahmet 
Öküzcüoğlu'nun etrafını saran çocuk-
lar, başkana sarılarak teşekkür etti. 
Veliler ise, "Kar yağmazsa karı 
ayağımıza getirenlere teşekkür ediy-
oruz" diyerek memnuniyetlerini dile 
getirdi. Bazı veliler, etkinliğin tekrar-
lanmasını ve daha fazla kar getir-

ilmesini istedi. 
Belediye Başkanı Ahmet 
Öküzcüoğlu, "Alaşehir merkez 
ve ova mahallelerimize iklim 
şartları nedeniyle genellikle kar 
yağmıyor. Çocuklarımızın ve 
vatandaşlarımızın bu özlemini 
gidermek için dağlarda yağan 
karı meydanımıza getirdik. 
Daha önce de benzer bir etkin-
lik yapmıştık ve yoğun ilgi gör-
müştük. Bu yıl da beş kamyon 
kar getirerek çocuklarımızın kar 
topu oynamasını, kardan adam 
yapmasını sağladık. Çocuk-
larımızın yüzünün gülmesi 
bizim için çok kıymetli. Onlar 
gülsün, biz mutlu olalım" dedi.  
İHA 

Manisa’nın Salihli 
ilçesindeki Şoförler 
ve Otomobilciler 
Esnaf Odası’nın 44. 
Olağan Genel Kuru-
lu’nda mevcut 
başkan Samet Bal-
gönül, yeniden 
seçilerek güven 
tazeledi. 
 
Bin 196 üyesi bulunan Salihli 
Şoförler ve Otomobilciler 
Esnaf Odası’nın 44. Olağan Genel Kurulu, 
Sarıpınar Mahallesi’ndeki Çok Amaçlı Etkin-
lik Salonu’nda gerçekleştirildi. Genel kurul, 
Divan Başkanlığını Manisa Esnaf ve 
Sanatkârlar Odaları Birliği (MESOB) Başkanı 
Hasan Geriter’in yaptığı toplantıda saygı du-
ruşu ve İstiklal Marşı’nın okunmasıyla 
başladı. 
Seçimlere tek liste ile katılan Samet Bal-
gönül, kullanılan oyların tamamını alarak ik-
inci kez Salihli Şoförler ve Otomobilciler 
Esnaf Odası Başkanı seçildi. 
Yoğun katılımla gerçekleştirilen genel ku-
rulda konuşan Başkan Balgönül, hizmetlere 
kaldıkları yerden devam edeceklerini be-
lirtti. Odayı daha güçlü bir yapıya kavuştur-
mak için gece gündüz demeden çalıştıklarını 
ifade eden Balgönül, bu kurumun başkanı 
olmaktan gurur duyduğunu dile getirdi. 
Görev süresi boyunca odaya kurtarıcı ile 
yağlama ve yıkama istasyonu kazandırdık-
larını vurgulayan Balgönül, yeni dönemde 

ise odaya hasta nakil aracı kazandırmayı, 
hasta yatak projesini hayata geçirmeyi, 
üniversite öğrencilerine burs sağlamayı, 
üyelere muhasebe hizmeti vermeyi ve yeni 
bina ile düğün salonu projelerini hayata 
geçirmeyi hedeflediklerini söyledi. Balgönül, 
özellikle yeni bina ile düğün salonu pro-
jesinin Türkiye genelinde ses getireceğini 
ifade etti. 
Balgönül konuşmasında, "Karşımıza aday 
çıkmaması, üzerimizdeki sorumluluğu ve 
omuzlarımızdaki yükü daha da artırdı. Bir-
liğimiz daim, yolumuz açık, kazancımız 
bereketli olsun" dedi. 
Samet Balgönül başkanlığındaki Salihli 
Şoförler ve Otomobilciler Esnaf Odası Yöne-
tim Kurulu; Cengiz Yılmaz, Kemal Sezer, Ali 
Osman Candemir, Hidayet Açıkgöz, Mustafa 
Çelik, Serdar Orhan, Hamza Özbek ve Zafer 
Özçil’den oluşurken, denetim kurulu ise 
Emrah Çelik, Berat Ülfet Öztürk ve Mahsun 
Akyol’dan oluştu. İHA 

Manisa CBÜ Hafsa Sultan Has-
tanesi Kalp ve Damar Cerrahisi 
Anabilim Dalı Başkanı Prof. Dr. 
Ömer Tetik, soğuk havalarda 
kalbin daha fazla zorlandığını be-
lirterek, özellikle risk grubundaki 
vatandaşları açık alanda ağır egz-
ersiz yapmamaları konusunda 
uyardı. 
 
Manisa Celal Bayar Üniversitesi (CBÜ) Tıp Fakültesi 
Hafsa Sultan Hastanesi Kalp ve Damar Cerrahisi An-
abilim Dalı Başkanı Prof. Dr. Ömer Tetik, soğuk 
havaların kalp krizi riskini artırdığına dikkat çekerek, 
özellikle risk grubunda bulunan vatandaşların açık 
alanda ağır egzersizlerden kaçınması gerektiğini 
söyledi. 
Son haftalarda ülke genelinde etkili olan soğuk hava 
dalgasının sağlık üzerinde ciddi olumsuzluklara yol 
açabildiğini belirten Prof. Dr. Tetik, bu dönemde üst 
solunum yolu enfeksiyonları, gribal enfeksiyonlar 
ve Covid-19'un yanı sıra kalp ve damar hastalık-
larının da daha sık görülebildiğini ifade etti. Soğuk 
havalarda vücudun savunma mekanizması olarak 
damarlarını büzdüğünü vurgulayan Prof. Dr. Tetik, 
"Vücut, hayati organlara kan akışını artırmak için 
özellikle cilt damarlarını büzüyor. Bu durum kalbin 
daha hızlı ve daha fazla çalışmasına neden oluyor. 
Kalbin iş yükünün artması ise risk faktörü bulunan 
hastalarda kalp krizini tetikleyebiliyor" dedi. 
Sigara kullananlar, obezite sorunu olanlar, sağlıksız 
beslenenler, genetik yatkınlığı bulunanlar, diyabet, 
hipertansiyon ve kan yağları yüksek olan hastaların 
daha büyük risk altında olduğuna dikkat çeken Prof. 
Dr. Tetik, sağlıksız yaşam alışkanlıklarının bu riski 
daha da artırdığını kaydetti. 
Soğuk havalarda kalp damarlarının da büzüşerek 
kalbe giden oksijen miktarını azalttığını belirten 
Prof. Dr. Tetik, "Özellikle daha önce koroner stent 

takılmış, koroner arter hastalığı ya da damar sertliği 
bulunan kişilerde kalp krizi daha sık karşımıza 
çıkıyor. Son haftalarda bunu klinik olarak da gö-
zlemliyoruz" diye konuştu. 
Açık havada ağır egzersizlere karşı uyarılarda bulu-
nan Prof. Dr. Tetik, "Soğuk havalarda açık alanda 

çok ağır egzersizlerden kaçınılmalı. Sağlıklı beslen-
mek, bol su içmek, sıkı ve sıcak tutacak şekilde giy-
inmek büyük önem taşıyor. Özellikle göğüs ön 
duvarını koruyan kalın giysiler ve kaşkollar ihmal 
edilmemeli" ifadelerini kullandı. 
  İHA 
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Soğuk havalarda egzersiz, 
kalbi daha fazla yoruyor 

Çocuklara kar sürprizi Salihli Şoförlerde Samet 
Balgönül, yeniden başkan  
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Haksız sözleri tasdik eden, dalkavuk ve iki yüzlüdür. İmâm-ı Şâfiî “Rahmetullahi 
aleyh” 

İmâm-ı Şâfiî Hazretlerinin vefâtı (820) [H:204] Güneş, Kova (Delv) Burcu’nda - 
Suriye’ye Bahar Kalkanı Harekâtı (2020) 
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İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, Manisa 
dahil çok sayıda ilde gerçekleşen op-
erasyonlarla ilgili "Siber suçlarla mü-
cadele kapsamında son 5 gündür 
polisimiz tarafından düzenlenen op-
erasyonlarımızda 259 şüpheliyi 
yakaladık" dedi. 
 
İçişleri Bakanı Yerlikaya, sosyal medya hesabından yaptığı 
açıklamada, siber suçlarla mücadele kapsamında son 5 
gündür polis ekipleri tarafından düzenlenen operasyon-
larda 259 şüpheliyi yakaladıklarını belirterek, "Bu kişiler 
aracılığıyla işlenebilecek dolandırıcılık, çocuk müstehcen-
liği ve yasa dışı bahis gibi siber suçlardan vatan-
daşlarımızın maddi ve manevi zarar görmesini engelledik" 
ifadesini kullandı. 
Yerlikaya operasyonlarla ilgili şu ayrıntıları paylaştı: 
"37 il merkezli 'Nitelikli Dolandırıcılık, Çevrim İçi Çocuk 
Müstehcenliği ve Tacizi, Yasa Dışı Bahis' suçlarına yönelik 
son 5 gündür süren operasyonlarımızda yakalanan 

şüphelilerin 131’i tutuklandı, 66’sı hakkında adli kontrol 
hükümleri uygulandı. Diğerlerinin işlemleri devam ediyor. 
Şüphelilerin; sosyal medya platformları ve oltalama 
(phishing) siteleri üzerinden 'ürün satışı, hesap kiralama, 
ev satış dolandırıcılığı, araç kiralama' temalarını kullanarak 
vatandaşlarımızı dolandırdıkları, vatandaşlarımızın mobil 
bankacılık ve oyun hesaplarına yetkisiz erişim sağladık-
ları,yasa dışı bahis ve kumar oynattıkları, yasa dışı bahis 
sitelerinde para nakline aracılık ettikleri ve reklamını yap-
tıkları, müstehcen çocuk görüntüsü barındırdıkları, kişisel 
verilerin paylaşımı ve sorgulama konularında paylaşımlar 
yaptıkları tespit edildi. EGM Siber Suçlarla Mücadele Daire 
Başkanlığımız ve MASAK koordinesinde; İl Emniyet 
Müdürlükleri Siber Suçlarla Mücadele Şube Müdürlükler-
ince yapılan çalışmalar sonucu; Adana, Afyonkarahisar, 
Ağrı, Antalya, Artvin, Aydın, Batman, Bitlis, Bursa, Di-
yarbakır, Elazığ, Erzincan, Gaziantep, Giresun, 
Gümüşhane, Hatay, Iğdır, Isparta, İstanbul, İzmir, Kahra-
manmaraş, Kastamonu, Kayseri, Kırıkkale, Kırşehir, 
Konya, Malatya, Manisa, Muğla, Niğde, Siirt, Sivas, Şan-
lıurfa, Tokat, Trabzon, Van ve Zonguldak’ta düzenlenen 
operasyonlarda yakalanan şüphelilerin savcılıklarımızca 
haklarında soruşturma başlatıldı."    İHA 

Şehzadeler Belediyesi’nin 
Aşevi ve Sıcak Yemek 
Hizmeti kapsamında son 
bir yılda; günlük ortalama 
400 kişiye ulaşan çalış-
mayla toplam 92 bin 532 
öğün sıcak yemek ihtiyaç 
sahibi yurttaşlara 
ulaştırılarak sosyal 
dayanışmaya güçlü bir 
katkı sağlandı. 
 
Şehzadeler Belediyesi, sosyal belediyeci-
lik anlayışı doğrultusunda yürüttüğü 
Aşevi ve Sıcak Yemek Hizmeti ile ihtiyaç 
sahibi vatandaşların beslenme 
ihtiyaçlarını karşılamaya devam ediyor. 
Gıda desteği hizmetleri kapsamında, yıl 
boyunca özellikle yaşlı, engelli, yalnız 
yaşayan vatandaşlar ile öğrenciler 
düzenli olarak desteklendi. Bu kap-
samda belediye tarafından günlük orta-
lama 400 kişiye olmak üzere toplam 
92.532 öğün sıcak yemek dağıtımı 
gerçekleştirildi. Ayrıca çeşitli organiza-
syon ve programlar çerçevesinde 11.815 
kişilik toplu yemek organizasyonu hay-
ata geçirildi. Öğrencilerin yoğun olarak 
faydalandığı hizmetlerden biri de Genç-
lik Merkezi Kütüphanesi’nde sunulan 
sıcak çorba ikramı oldu. Kütüphanede, 
günlük ortalama 500 öğrenciye olmak 
üzere toplam 90.700 bardak sıcak çorba 
ve ekmek ikram edilerek gençlerin özel-
likle sınav ve ders çalışma süreçlerinde 

desteklenmesi sağ-
landı. Şehzadeler 
Belediye Başkanı 
Hakan Şimşek, Aşevi 
ve Sıcak Yemek 
Hizmeti ile yurttaşlara 
yalnızca gıda desteği 
sunulmadığını, aynı za-
manda toplumsal 
dayanışmanın 
güçlendirildiğini vur-
gulayarak, sosyal 
destek çalışmalarının 
artarak süreceğini 
ifade etti. Şehzadeler 
Belediyesi Basın  
Bülteni 
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Şehzadeler’den ihtiyaç 
sahiplerine sıcak yemek 

Manisa’da siber suç operasyonu 

Sarıgöl'de Dindarlı mahallesinde 3 çocuk babası İbrahim Kayaaslan'nın sır ölümünde yürütülen 
soruşturmada 1 kişi tutuklandı. 
 
Buldan'da 2 Ağustos 2025 tarihinde eşiyle birlikte gittiği Dımbazlar Göleti'nde hayatını kaybeden 39 yaşındaki İbrahim Kayaslan'ın ölümüyle ilgili 
yürütülen soruşturmada önemli bir gelişme yaşandı. Olayın ardından kaza değil cinayet olduğu iddiaları üzerine derinleştirilen soruşturma kapsamında 1 
kişi tutuklandı. 
Savcılık tarafından yürütülen soruşturma kapsamında Manisa'nın Sarıgöl ilçesinde 13 Ocak 2026 tarihinde operasyon düzenlendi. 
Operasyonda, Samime Kayaslan, annesi Samime Kayaslan, babası Mehmet Yoldaş, üvey annesi Münire Yoldaş ve İzzet Sözer gözaltına alındı. Olayın 
yaşandığı Buldan'da adliyeye sevk edilen şüphelilerden İbrahim Kayaslan'ın eşi Samime Kayaslan tutuklanarak cezaevine gönderildi. 
Diğer şüpheliler olan Samime Kayaslan'ın annesi, babası Mehmet Yoldaş, üvey annesi Münire Yoldaş ve İzzet Sözer ise serbest bırakıldı.  İHA 

İbrahim Kayaslan'ın sır ölümünde tutuklama kararı 

Manisa'nın Turgutlu ilçesinde yeşil ışıkta hareket eden 
otomobilin tali yoldan çıkan tuğla yüklü traktörle 
çarpışma anı, bir iş yerinin güvenlik kamerası ile yoldan 
geçen bir motosiklet sürücüsünün kask kamerasına yan-
sıdı. Kazada otomobil sürücüsü yaşlı adam ağır yaralandı. 
 
Kaza, İzmir-Ankara kara yolu üzerindeki Sevilen Otel Kavşağı'nda meydana geldi. 
Edinilen bilgiye göre, tali yoldan ana yola çıkan Mehmet B. yönetimindeki 45 UC 088 
plakalı traktör ile Ankara yönünden İzmir istikametine seyir halinde olan İdris Pehlivan 
(79) idaresindeki 59 ZH 793 plakalı otomobil çarpıştı. Çarpışmanın etkisiyle otomo-
bilde sıkışan sürücü İdris Pehlivan için olay yerine itfaiye, sağlık ve polis ekipleri sevk 
edildi. İtfaiye ekipleri tarafından bulunduğu yerden çıkarılan Pehlivan, sağlık ekiplerinin 
ilk müdahalesinin ardından ambulansla Turgutlu Devlet Hastanesi'ne kaldırıldı. 
Yaralının hayati tehlikesinin devam ettiği ve tedavisine devam edildiği öğrenildi. 
Öte yandan, kaza anı, çevredeki bir iş yerinin güvenlik kamerası ile o sırada yoldan 
geçen bir motosiklet sürücüsünün kask kamerası tarafından saniye saniye kaydedildi. 
Görüntülerde, otomobilin yeşil ışıkta geçmek için hareket ettiği sırada tali yoldan çıkan 
traktörün tuğla yüklü römorkuna çarptığı anlar yer aldı. 
Traktör sürücüsü Mehmet B. gözaltına alınırken, kazayla ilgili soruşturma sürüyor.  İHA 

Traktörle otomobil 
çarpıştı: 1 yaralı 
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Manisa Kent Konseyi tarafından il genelin-
deki sosyal, kültürel ve çevresel dönüşümünü 
sağlamak amacıyla hazırlanan 8 stratejik 
proje, Manisa Büyükşehir Belediye 
Meclisi’nde parti gruplarının tamamının 
desteğini alarak oy birliğiyle kabul edildi. 
Manisa Kent Konseyi Başkanı Hakkı Bayrak-
tar, alınan kararın tarihi bir önem taşıdığını 
vurguladı. 
 
Manisa Kent Konseyi’nin uzun süredir üzerinde çalıştığı ve kentin 
öncelikli ihtiyaçlarına odaklanan 8 stratejik proje, Büyükşehir Belediye 
Meclisi’nin Ocak ayı toplantısında gündeme geldi. İlgili komisyonlar-
dan tam not alarak genel kurula sunulan projeler, meclis üyelerinin oy 
birliği ile hayata geçme aşamasına geldi. Onaylanan projeler; 
sürdürülebilir çevre politikalarından, toplumsal dayanışma ağlarına, 
yerel ekonominin canlandırılmasından kültürel mirasın korunmasına 

kadar geniş bir yelpazeyi kapsıyor. Kent Konseyi’nin “gönüllülük” 
esasıyla hazırladığı bu yol haritası, Manisa’nın 2026 vizyonunun temel 
taşlarını oluşturacak. 
“KAZANAN MANİSA HALKI OLDU” 
Meclis toplantısında söz alarak üyelere hitap eden Manisa Kent Kon-
seyi Başkanı Hakkı Bayraktar, alınan kararın tarihi bir önem taşıdığını 
belirterek, “Bugün burada sadece projelerimiz değil, Manisa’nın ortak 
aklı ve dayanışma ruhu onaylanmıştır. Farklı siyasi görüşlerin halka 
hizmet noktasında birleşmesi, demokrasimiz adına gurur vericidir. Bu 
projeler kağıt üzerinde kalmayacak; çok yakında Manisalı hemşehriler-
imizin sosyal ve ekonomik hayatına dokunmaya başlayacaktır. Bizlere 

bu çalışma ortamını sağlayan, vizyonuyla önümüzü açan Büyükşehir 
Belediye Başkanımız Sayın Besim Dutlulu’ya ve sağduyulu yaklaşımları 
için tüm meclis üyelerimize teşekkür ediyoruz” dedi. 
“HOŞGÖRÜ VE HİZMET ODAKLI ANLAYIŞ” 
Geçtiğimiz yılın zorluklarına da değinen Bayraktar, 2026 yılının bir 
atılım yılı olacağını kaydetti. Bayraktar, “Manisa’mız her türlü zorluğun 
üstesinden gelecek köklü bir kültüre sahiptir. Meclisimizin sergilediği 
bu hoşgörü ve hizmet odaklı anlayış, şehrimizin geleceğine duyduğu-
muz inancı pekiştirmiştir. 2026 yılının dünyamıza, ülkemize, Man-
isa’mıza bolluk, bereket, birlik, beraberlik, huzur, mutluluk, barış ve 
adalet getirmesini diliyorum” diye konuştu. HABER MERKEZİ 

Teklifler Büyükşehir Belediye Meclisinden oy birliğiyle geçti: 

Manisa’ya can verecek 
8 projeye tam destek 

Manisa Su ve Kanalizasyon 
İdaresi (MASKİ) Genel 
Müdürlüğü, Kırkağaç ilçe-
sine bağlı Dualar Mahalle-
si’nde yaklaşık 85 yıldır 
süregelen altyapı sorununu 
kökten çözmek için çalışma 
başlattı. Mahallenin dört 
farklı yerleşkesini kapsayan 
proje ile bölge modern 
kanalizasyon hattına 
kavuşuyor. 
 
MASKİ Genel Müdürlüğü, başlattığı çalış-
mayla Kırkağaç ilçesine bağlı Dualar Mahalle-
si’nin 85 yıllık altyapı çilesine son veriyor. 
Birbirinden ayrı 4 yerleşim yerinden oluşan Du-
alar Mahallesi’nde 3 kilometrelik kanalizasyon 
hattı inşa ediliyor. Altyapı ve üstyapıdaki çalış-
maların tamamlanmasının ardından mahalle 
sakinleri kışın çamurdan yazın da toz, topraktan 
kurtulacak. Sayalar, Orta, Dere ve Ardıçlı olmak 
üzere birbirinden ayrı yerleşkelerden oluşan Du-

alar 
Mahallesi’nde yürütülen çalışmalarla, mahalledeki 
kanalizasyon altyapısı modern hale getirilecek. 
KANALİZASYON AĞI MAHALLEYİ SARACAK 
Yapılan çalışmalar ile ilgili bilgi veren MASKİ 
Kırkağaç İlçe Şefi Serhat Benli, 85 yıldır yapıla-
mayan altyapıyı Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu ve Kırkağaç Belediyesi iş 
birliğiyle mahalleye kavuşturduklarını söyledi. 
Benli, "Orta Mahalle’de 1500 metrelik altyapı 

çalışmalarını bitirdik. Üstyapı çalışmaları başladı. 
Sahalarda ise 500 metre kanalizasyon hattı 
imalatını tamamladık. Mahallemize bağlı tüm yer-
leşkelerde toplamda 3 kilometrelik altyapıyı 
tamamladıktan sonra vatandaşlarımız daha hi-
jyenik, yaşanabilir, sağlıklı ortamlara kavuşacaklar. 
Altyapı çalışmalarının ardından üstyapı çalış-
malarının ardından vatandaşlarımız çamurdan, 
olumsuz şartlardan kurtulmuş olacak" diye 
konuştu. 
"BU ZAMANA KADAR BÖYLE HİZMET 
GÖRÜLMEDİ" 
Çalışmaların tamamlanmasının ardın-
dan vatandaşların rahata kavuşacağını 
söyleyen Dualar Mahalle Muhtarı 
Mehmet Sağlam, "Bize bu güzel 
hizmeti sağladıkları için Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim 
Dutlulu ve Kırkağaç Belediye Başkanı 
Üstün Dönmez’e, bütün emeği geçen-
lere çok teşekkür ediyorum. Şu an Sa-
halar mezramızda çalışmalar devam 
ediyor. Orta mezrayı tamamladık. 3 
kilometrelik bir altyapı çalışmamız 
oldu. Şimdiye kadar birçok yerde 

kanalizasyon hattı hiç yapılmadı. Halk çamur 
içerisinde yaşıyordu. Bu zamana kadar hiç böyle 
bir hizmet görülmedi. Artık herkesin yüzü 
gülüyor" dedi. 
Mahalle sakinlerinden İsa Altın ise, "Şu ana kadar 
mahallede ayağımızda çizmelerle geziyorduk. 
Artık yalın ayak bile gezebiliriz. Bu hizmetler için 
Allah razı olsun" dedi. 
Bir diğer mahalle sakini Gülistan Altın ise, "Evlerin 
atık suları dışarı aktığı için köyün içi kokudan 
geçilmiyordu. Çok rahatsız oluyorduk. Çalışma 
bizi çok mutlu etti" ifadelerini kullandı.  İHA 

Bir mahallenin 85 yıllık altyapı çilesi son buluyor 
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Yunusemre Belediye Başkanı 
Semih Balaban ve CHP Manisa İl 
Başkanı İlksen Özalper, Laleli 
Pazarı’nı ziyaret ederek pazarcı 
esnafı ve vatandaşlarla bir araya 
geldi; talep ve önerileri yerinde 
dinledi. 
 
Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, CHP 
Manisa İl Başkanı İlksen Özalper ile birlikte Laleli 
Pazarı’nı ziyaret etti. Ziyarete; CHP Yunusemre İlçe 
Başkanı Yalçın Arcak, CHP Yunusemre İlçe Kadın 
Kolları ve Gençlik Kolları üyeleri ile Manisa 
Pazarcılar Odası Başkanı Destan Bulgay da katıldı. 
Ziyaret öncesinde pazarcı esnafının kahvaltı 
sofrasına konuk olan Başkan Balaban ve İl Başkanı 
Özalper, ardından pazar alanını dolaşarak tezgâhları 

tek tek ziyaret etti. Esnafla sohbet eden Balaban ve 
Özalper, pazarcıların yaşadığı sorunlar hakkında 
bilgi aldı. 
Yunusemre Belediyesi olarak esnafın her zaman 
yanında olduklarını vurgulayan Belediye Başkanı 
Semih Balaban, ziyaret sırasında vatandaşlarla yap-
tığı sohbetlerde ilçede hayata geçirilen ve planlanan 
projeler hakkında bilgi verdi. CHP Manisa İl Başkanı 
İlksen Özalper ise pazaryerlerinin hem ekonomik 
hem de sosyal yaşam açısından önemli bir yere 
sahip olduğunu belirterek, esnafın ve vatandaşların 
taleplerinin yakından takip edildiğini ifade etti. 
Pazar ziyaretinin ardından Başkan Balaban, İl 
Başkanı Özalper ve beraberindeki heyet, Emekli 
Kafe’de bir araya gelerek saha çalışmasının değer-
lendirmesini yaptı. Toplantıda, pazarcı esnafı ve 
vatandaşlardan gelen talep ve öneriler ele alınırken, 
önümüzdeki dönemde yapılacak çalışmalarla ilgili 
planlamalar gerçekleştirildi. 
 İHA 

Manisa Büyükşehir Belediye-
si’nin destekleri ile Manisa Şehit 
Aileleri ve Gaziler Derneği 
tarafından düzenlenen kültür 
turu kapsamında, şehit yakınları 
ve gaziler, tarihin yazıldığı 
Çanakkale'yi ziyaret etti. Vatan 
savunmasında canlarını feda 
eden kahramanların emanetleri 
olan şehit aileleri ve gaziler, orga-
nizasyonda duygu dolu anlar 
yaşadı. 
 
Dernek Başkanı Nergis Hoşgökçen'in 
öncülüğünde gerçekleştirilen gezi, Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dut-
lulu’nun destekleriyle ve Büyükşehir 
Belediyesi Şube Müdürü Selçuk Yıldız’ın koor-
dinasyonunda düzenlendi. Şehit aileleri ve 

gaziler Çanakkale’nin tarihi noktalarını rehber-
ler eşliğinde ziyaret ederek, şehitler için dua 
etti. 
DUYGUSAL ANLAR YAŞADILAR 
Ziyarette katılımcılar, Çanakkale'deki Seyit On-

başı Anıtı, Şehitler Abidesi, 57. Piyade 
Alayı Şehitliği ve Conkbayırı gibi tarihi 
yerlerde duygusal anlar yaşadı. Geziye 
katılan şehit yakınları ve gaziler, ecdadın 
destan yazdığı topraklarda bulunmaktan 
duydukları memnuniyeti dile getirerek, 
emeği geçenlere teşekkürlerini iletti. 
BİRLİK VE BERABERLİĞE VURGUSU 
Geziye ilişkin açıklamalarda bulunan 
Dernek Başkanı Nergis Hoşgökçen, bu 
tür etkinliklerin birlik ve beraberliği 
pekiştirdiğini belirterek, şehit aileleri ve 
gazilere yönelik daha fazla sosyal projeye 
ihtiyaç duyulduğunun altını çizdi. 
Hoşgökçen, "Şehit ailelerimiz ve gaziler-
imiz için ne yapsak azdır. Onların huzuru 
ve motivasyonu bizim için çok kıymetli. 

Bizlere bu imkanı sağlayan Büyükşehir 
Belediye Başkanımız Besim Dutlulu’ya ve her 
türlü detayla ilgilenen Şube Müdürümüze 
teşekkür ederim." dedi. Haber Merkezi

Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, 
Yuntdağı bölgesinde yer alan Küçüksüm-
büller Mahallesi’ni ziyaret ederek mahallede 
devam eden ve planlanan çalışmalarla ilgili 
yerinde incelemelerde bulundu. 
 
Mahalle ziyaretlerini aralıksız sürdüren Yunusemre Belediye Başkanı 
Semih Balaban, saha çalışmalarına devam ediyor. Yuntdağı Bölgesin-

deki kırsal Küçüksümbüller Mahallesi’ni ziyaret eden Başkan Bala-
ban’a, Belediye Başkan Yardımcısı Emine Özge Arslan ile Küçüksüm-
büller Mahalle Muhtarı Fahri Nayır eşlik etti. 
Ziyaret kapsamında mahallede hayata geçirilen hizmetleri ve yapıl-
ması planlanan projeleri yerinde inceleyen Başkan Balaban, Başkan 
Yardımcısı Arslan ve Muhtar Nayır ile birlikte mahalle sakinleriyle bir 
araya geldi. Vatandaşların talep, öneri ve beklentilerini dinleyen Bala-
ban, karşılıklı fikir alışverişinde bulundu. 
Mahallenin ihtiyaçlarını yerinde tespit etmenin önemine dikkat çeken 
Başkan Balaban, Küçüksümbüller Mahallesi’nde planlanan çalış-
malarla ilgili incelemelerini sürdürdü.  İHA 
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Balaban ve Özalper pazarda 
vatandaşlarla buluştu 

Başkan Balaban, talepleri yerinde dinledi 

Başkan Dutlulu’dan anlamlı destek: 

Şehit aileleri ve gaziler Çanakkale gezisinde buluştu 
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Manisa 2025 yılında 7 milyar 401,7 milyon 
dolarlık ihracata imza attı. Ticaret Bakan-
lığı’nın açıkladığı 2025 yılı ihracat verilerine 
göre, Manisa’nın 2024 yılında 7 milyar 675 
milyon dolar olan ihracatı, 2025 yılında yüzde 
3,56 düşerek 7 milyar 401,7 milyon dolara 
geriledi. Manisa ihracat sıralamasında 10. 
sırada yer aldı. 
 
NEVİN TOLGAY 
Ticaret Bakanlığı verilerine göre, Aralık 2024’te 689,7 milyon dolar olan 
ihracat, Aralık 2025’te ise yüzde 8,78’lik düşüşle 629 milyon dolara düştü.  
2024 yılı Aralık ayında iller sıralamasında 10’uncu olan Manisa, 2025 yılında 
11’inciliğe geriledi. Manisa, 2025 yılının Aralık ayında yüzde 8,8’lik düşüşle 
ilk 15 il arasında en fazla düşüş yaşayan il oldu. Türkiye İhracatçılar Meclisi  
(TİM) 2025 verilerine göre ise Manisa Aralık ayında 392,7 milyon dolar, 
toplamda ise 4 milyar 685,5 milyon dolarlık ihracat gerçekleştirdi.  

Manisa 1. Amatör Küme’de 
mücadele eden ve bitime 4 
hafta kala şampiyonluğu ilan 
eden Manisa Başakşehir, 
ligde doludizgin devam 
ediyor. Ligin en fazla gol atan 
ve en az gol yiyen takımı olan 
Başakşehir, geride kalan 
haftalarda 74 gol 
atarken kalesinde 
sadece 6 gol gördü. 
 
Manisa 1. Amatör Küme Merkez B 
Grubu’nda mücadele eden Manisa 
Başakşehir, ligin bitimine 4 hafta kala 
şampiyonluğunu ilan etmesine rağ-
men yoluna doludizgin devam 
ediyor. Ligin 14. haftasında Anadolu 
45 Spor Kulübü’nü 15-1 gibi tarihi bir 
skorla mağlup eden Manisa Başakşe-
hir, bu galibiyetle birlikte 2025-2026 
sezonunda Manisa Süper Amatör 
Küme’de mücadele etmeyi garan-

tiledi. Kırmızı-siyahlı ekip, ligde puan kaybet-
meyen tek takım olma unvanını da elinde bu-
lunduruyor. 16. haftada Diyanet İmam 
Hatipspor’un sahaya çıkmaması nedeniyle 3-
0 hükmen galip sayılan Manisa temsilcisi, 
16’da 16 yaparak puanını 48’e yükseltti. Ligin 
en fazla gol atan ve en az gol yiyen takımı 
olan Başakşehir, geride kalan haftalarda 74 
gol atarken kalesinde sadece 6 gol gördü. 
HABER MERKEZİ 

Manisa Büyükşehir 
Belediyesi’nin iştiraki 
Manisa Enerji A.Ş. tarafın-
dan kurulan elektrikli araç 
şarj istasyonlarıyla kentte 
çevre dostu, güvenli ve er-
işilebilir ulaşım altyapısı 
hızla yaygınlaşıyor. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi, 
sürdürülebilir ve çevre dostu ulaşım 
hedefleri doğrultusunda elektrikli araç 
şarj altyapısına yönelik yatırımlarını ar-
alıksız sürdürüyor. Büyükşehir Belediyesi 
iştiraki Manisa Enerji Sanayi ve Ticaret 
A.Ş. tarafından kent genelinde kurulan 
elektrikli araç şarj istasyonlarıyla, vatan-
daşların temiz ve güvenli enerjiye erişimi 
kolaylaştırılıyor. 
Şehrin farklı noktalarına yerleştirilen yeni 
nesil şarj istasyonları sayesinde elektrikli 

araç kullanıcıları araçlarını daha hızlı ve 
pratik şekilde şarj edebilirken, karbon 
salınımının azaltılmasına da önemli katkı 
sağlanıyor. Yapılan yatırımlar yalnızca 
bugünün ihtiyaçlarını karşılamakla 
kalmıyor, aynı zamanda Manisa’nın gele-
ceğin ulaşım altyapısına hazırlanmasına 
da imkan tanıyor. 
Elektrikli araçların artık bir tercih değil, 
küresel ölçekte bir dönüşüm olduğuna 
dikkat çeken Manisa Büyükşehir 
Belediyesi, bu dönüşümde öncü şehirler-
den biri olmayı hedefliyor. Belediye, en-
erji verimliliğini artırarak kenti yarının 
teknolojilerine hazırlarken, önümüzdeki 
süreçte kent genelinde daha fazla şarj 
noktası kurmayı planlıyor. 
MANİSA’DA GÜÇLÜ BİR ELEKTRİKLİ 
ARAÇ ALTYAPISI 
Manisa Enerji Sanayi ve Ticaret A.Ş. 
Genel Müdür Yardımcısı Alper Ayan, 
Manisa’ya güvenli ve erişilebilir bir elek-
trikli araç altyapısı kazandırmak için 

kararlılıkla çalıştıklarını 
belirtti. Kent genelinde 
şu an 6 farklı 
lokasyonda toplam 62 
araç kapasiteli şarj ista-
syonunun hizmet 
verdiğini ifade eden 
Ayan, ilk şarj istasy-
onunun tam otomasy-
onlu otopark önüne 
kurulduğunu söyledi. 
Hızlı şarj sistemleri sayesinde araçların 
40-45 dakika içerisinde şarj 
edilebildiğini vurgulayan Ayan, "Şehrim-
izin dört bir yanını şarj istasyonlarıyla do-
natarak, geleceğin teknolojisi olan 
elektrikli araç altyapısını hızlı bir şekilde 
oluşturuyoruz. Bir yıl içinde 60’tan fazla 
cihaz kurduk. Büyükşehir Belediye 
Başkanımız Besim Dutlulu’nun destek-
leri bizleri cesaretlendiriyor. Manisa’ya 
hizmet etmeye aynı kararlılıkla devam 
edeceğiz" dedi.  İHA 

Manisa’nın 2025 ihracatı 
yüzde 3,5 oranında azaldı 

İYİ Parti yönetiminde Manisa’yı 
Sunat ve Özatıcı temsil edecek 
İYİ Parti’nin 4. Olağan Kurultayı, 
önceki gün Büyük Ankara Kongre 
Merkezi’nde gerçekleştirildi. Kurul-
tayda genel başkanlık için tek aday 
olan Müsavat Dervişoğlu, oyla-
maya katılan 1180 delegenin 
tamamının oyunu alarak yeniden 
genel başkan seçildi. Manisa Mil-
letvekili Şenol Sunat ile Cenk Öza-
tıcı, Genel İdare Kurulu (GİK) 
üyeliğine seçildi. 
 
Kurultayda genel 
başkanlık seçiminin 
yanı sıra partinin en 
üst karar organı olan 
Genel İdare Kurulu 
(GİK) üyeleri de belir-
lendi. Açıklanan GİK 
asil listesinde Man-
isa’dan iki isim yer 
aldı. Manisa Milletvek-
ili Şenol Sunat ile Cenk 
Özatıcı, GİK üyeliğine 
seçilerek Manisa’yı 
Ankara’da temsil etme 
görevini üstlendi. 
Manisa Milletvekili 
Şenol Sunat, seçildiği 
günden bu yana 
kentin sorunlarını 
Türkiye Büyük Millet 
Meclisi gündemine 
taşıyan çalışmalarıyla 
biliniyor. Tarımdan 
ekonomiye, sanayi-
den sosyal konulara 
kadar birçok başlıkta 
Manisa’nın taleplerini 
dile getiren Sunat, 

aynı zamanda il genelinde sürdürdüğü saha çalış-
malarıyla teşkilat ve vatandaşla bağını güçlü tutuyor.  
ÖZATICI TEŞKİLATLARI TANIYAN BİR İSİM 
Uzun yıllardır İYİ Parti teşkilatlarında görev alan Cenk 
Özatıcı ise parti yapısını ve teşkilat dinamiklerini 
yakından tanıyan isimler arasında yer alıyor. Genel 
merkezde edindiği tecrübe ve teşkilat disiplini 
konusundaki birikimiyle dikkat çeken Özatıcı’nın, 
GİK’te özellikle teşkilatların güçlendirilmesi ve saha 
çalışmalarının koordinasyonunda önemli katkılar sun-
ması bekleniyor. Şenol Sunat ve Cenk Özatıcı’nın GİK’e 
seçilmesi, Manisa teşkilatlarında memnuniyetle karşı-
landı. Parti çevrelerinde, iki ismin Ankara’da Manisa 
adına birlikte hareket etmesinin kentin siyasi ağırlığını 
artıracağı görüşü dile getiriliyor. HABER MERKEZİ 

Manisa’da elektrikli araç altyapısı güçleniyor 

Manisa Başakşehir 
şampiyonluğunu ilan etti 
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Türkiye genelinde inşa edilecek 
500 bin sosyal konut projesinde 
hak sahipleri 19-25 Ocak tarihleri 
arasında belli olacak. Proje kap-
samında il genelinde 7 bin 459 
konutun yapılacağı Manisa’da ise 
kuraların 23 Ocak Cuma günü  
çekileceği bildirildi. 
 
Bu hafta 9 ilde daha 45 bin 909 konutun hak sahibi 
belirlenecek. Böylece bugüne kadar kurası tamam-
lanan il sayısı 32’ye, hak sahibi belirlenen konut 
sayısı da 121 bin 265’e yükselecek. Toplu Konut 
İdaresi (TOKİ) Başkanlığı’nın hayata geçirdiği 
Yüzyılın Konut Projesi’nin kura çekimlerinde 3 hafta 
geride kaldı. 29 Aralık 2025’te başlayan kura süreci, 
18 Ocak 2026 Pazar günü (bugün) Erzincan’da bin 
760 konutun kura çekimiyle tamamlandı. 
BUGÜNE KADAR 75 BİN 356 KONUTUN 
KURASI ÇEKİLDİ 
Adıyaman, Şırnak, Hakkari, Siirt, Van, Mardin, Ağrı, 
Batman, Iğdır, Bitlis, Kars, Muş, Ardahan, Antalya, 
Bingöl, Tunceli, Gümüşhane, Bayburt, Artvin, Rize, 
Erzurum, Malatya ve Erzincan’da 75 bin 356 konu-
tun kurası çekilmiş oldu. 
"45 BİN 909 KONUTUMUZUN DAHA HAK 
SAHİPLERİNİ BELİRLEYECEĞİZ" 
Sosyal medya hesabından 19-25 Ocak haftasının 
kura takvimini paylaşan Bakan Murat Kurum, "Yuva 
demek, umut demek, gelecek demek. Bu hafta 9 
şehrimizde daha kura heyecanını yaşayacağız. 
Yüzyılın Konut Projesi’nde bu hafta toplam 45 bin 
909 konutumuzun daha hak sahiplerini belirleye-
cek, mutluluğa ortak olacağız" mesajını verdi. 

MANİSA’DA KURA ÇEKİMİ 23 OCAK’TA 
19 Ocak Pazartesi günü Şanlıurfa’da 13 bin 790, 21 
Ocak Çarşamba Trabzon’da 3 bin 734, Tokat’ta 3 bin 
392, 22 Ocak Perşembe Amasya’da 2 bin 601, 23 
Ocak Cuma Manisa’da 7 bin 459, Kastamonu’da 2 

bin 380, Sivas’ta 3 bin 904, 24 Ocak Cumartesi Ay-
dın’da 6 bin 973, 25 Ocak Pazar günü de Giresun’da 
bin 676 konut için kura çekimi yapılacak. 
121 BİN 265 EV SAHİBİ BELİRLENMİŞ OLACAK 
19-25 Ocak haftasında toplam 45 bin 909 sosyal 

konutun daha hak sahipleri belirlenecek. Böylece 
25 Ocak’ta kurası tamamlanan il sayısı 32’ye, hak 
sahipleri belirlenen konut sayısı ise 121 bin 265’e 
yükselecek.  
 İHA 

Son 10 yılda yapılan 
yatırımlar, Man-
isa’nın spor 
alanında adeta çağ 
atlamasını sağladı. 
2025 yılı itibariyle 
spor tesisi sayısı 
64’ten 350’ye, 1 
olan yüzme havuzu 
sayısı 17’ye, 1 olan 
tenis kortu sayısı ise 
22’ye, 68 bin 919 
olan lisanslı sporcu 
sayısı 126 bin 978’e 
yükseldi. Spor okulları aracılığıyla ise geçtiğimiz yıl 55 bin 475 
çocuk ve genç spor aktivitelerine katıldı. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa Valiliği, son 10 yılda gençlik ve spor alanında gerçekleştirilen çalışmalara ilişkin verileri 
kamuoyuyla paylaştı. Buna göre, 2015 yılından bu yana Manisa genelinde gerçekleştirilen 
gençlik ve spor yatırımları şehrin spor altyapısını önemli ölçüde güçlendirdi. Gençlerin yetenek-
lerine göre yönlendirildiği çalışmalar ile Manisa’da bulunan lisanslı sporu sayısı 68 binden 126 
bine yükseltirken, farklı branşlara yönelik spor tesislerinin sayısındaki artış da gençlerin spora 
erişimini kolaylaştırdı. 2015 yılından bu yana il genelinde 64 olan tesis sayısı 350’ye çıkartılarak 
birçok çocuk ve gencin spora erişimi kolaylaştırıldı. 2015 yılında 1 tane olan yüzme havuzu 
sayısı son 10 yılda gerçekleştirilen çalışmalar kapsamında 17’ye çıkarılırken, yine 1 tane olan 
tenis kordu sayısı ise 22’ye ulaştırıldı. Spor okulları aracılığıyla da 55 bin çocuk ve gencin ak-
tivitelere katılması sağlandı. 
KYK YURTLARINDA 13 BİN ÖĞRENCİ BARINIYOR 
Gençlerin barınma ihtiyacını gidermek için gerçekleştirilen çalışmalar kapsamında Kredi ve 
Yurtlar Kurumu bünyesindeki öğrenci yurtlarının kapasiteleri artırıldı. 9 bin öğrencinin barınma 
ihtiyacını karşılayan yurt kapasiteleri yükseltilerek 13 bin öğrencinin barınma sorununu gidere-
cek hale getirildi.  

Manisa’da TOKİ kuraları 23 Ocak’ta  

Manisa’da spor yatırımları 
katlanarak büyüyor 

Trendyol 1. Lig'in 21. Haftasında 
Manisa FK deplasmanda 
karşılaştığı Hatayspor ile 2-2 be-
rabere kaldı. Manisa FK'da Benra-
hou ikinci sarıdan kırmızı kartla 
oyun dışında kaldı. Bu sonuçla 
Hatayspor puanını 
7'ye, Manisa FK 
ise 27'ye yük-
seltti. 
 
Trendyol 1. 
Lig'in 21. haf-
tasında 
Atakaş 
Hatayspor ile 
Manisa FK 2-
2 berabere 
kaldıFuat 
Tosyalı Stadı'nda 
oynanan maçta 
kazanan çıkmadı. 
Taraflar sahadan 2-2'lik 
eşitlikle ve birer puanla 
ayrıldı. Hatayspor'un gollerini; 
52'de penaltıdan Oğuzhan Matur ile 
90+9'da Engin Can Aksoy kaydetti. Manisa FK'nın 
sayıları ise 69'da Diony ile 90+6'da Benrahou'dan 
geldi. Hatay temsilcisinde Recep Burak Yılmaz, Manisa 
FK'da ise Benrahou ikinci sarıdan kırmızı kartla oyun 
dışında kaldı. Bu sonuçla Hatayspor puanını 7'ye, 
Manisa FK ise 27'ye yükseltti. Manisa Futbol Kulübü, 

Trendyol 1. Lig’in 22. hafta mücadelesinde sahasında 
İstanbulspor’u ağırlayacak. 25 Ocak Pazar akşamı 
Manisa 19 Mayıs Stadyumu’nda oynanacak karşılaşma 
saat 19.00’da başlayacak. 
Stat: Sarıseki Fuat Tosyalı Spor Kompleksi 
Hakemler: Berkay Erdemir, Mehmet Pekmezci, Ege-
men Savran, Abdullah Volkan Aydın 
A. Hatayspor: Demir Sarıcalı, Deniz Aksoy, Engin Can 

Aksoy, Recep Burak Yılmaz, Ünal Emre Dur-
muşhan, Ali Yıldız, Eren Güler, 

Oğuzhan Matur, Ersin Aydemir, 
Yiğit Ali Buz, Melih Şen 

Manisa FK: Vedat 
Karakuş, Yusuf Talum, 

Christophe Herelle, 
Lois Diony, 
Jonathan Lind-
seth, Bobby 
Adekanye, Ada 
İbik, Yassine Ben-
rahou, Enes 

Kiprit, Yasin 
Güreler, Birama 

Toure 
Goller: Dk.52 Oğuzhan 

Matur (P) Dk.90+8 
Engin Aksoy (A. Hatayspor) 

Dk.69 Lois Diony, Dk.90+6 Yas-
sine Benrahou (Manisa FK) 

Sarı kartlar: Dk.44 Deniz Aksoy, Dk.66 Recep 
Burak Yılmaz (A. Hatayspor) Dk.45 Birama Toure, 
Dk.76 Yasin Güreler, Dk.88 Yassine Benrahou, 90+8 
Alenis Vargas (Manisa FK)  
Kırmızı kartlar: Dk.66 Recep Burak Yılmaz (A. 
Hatayspor) Dk.90+7 Yassine Benrahou. 
 HABER MERKEZİ 

Manisa FK, Hatay’dan 
1 puanla döndü 

Manisa’da bir vatandaş, Şehzadeler ilçesindeki 
bir lokantada yediği çorbada kurtlar olduğunu 
fark edince büyük şaşkınlık yaşadı. İşletme 
yetkilisine tepki gösteren vatandaş, konuyu 
Büyükşehir Belediyesi Zabıta ekiplerine 
bildirdi. 
 
İddialara göre olay, Şehzadeler ilçesi 2. Anafartalar Mahallesi 
Cumhuriyet Caddesi üzerinde bulunan bir lokantada meydana geldi. 
Lokantada çorba siparişi veren bir vatandaş, çorbanın içinde kurt 
olduğunu fark etti. Durumu işletme yetkililerine bildirdiğini ancak her-
hangi bir hassasiyet gösterilmediğini belirten vatandaş, konuyu 
Büyükşehir Belediyesi Zabıta ekiplerine bildirdiğini söyledi. 
 HABER MERKEZİ  

Lokantada skandal: 
Çorbadan kurt çıktı  

20 Ocak 2026 Salı

Manisa Berberler ve Kuaförler 
Odası’nın genel kurulu gergin bir 
havada gerçekleşti. Genel Ku-
rulda oda üyeleri kürsüden yap-
tıkları sert açıklamalarla 
yönetime yüklenirken, zaman 
zaman salonda bağrışmalar 
yaşandı. Seçimde gündeme gelen 
önergeler kapsamında oda 
başkanının maaşı 2 brüt asgari 
ücretten 1 brüt asgari ücrete 
düşürüldü. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa Bedesten’de gerçekleşen Genel Kurulda, 
Divan Başkanlığını Manisa Esnaf ve Sanatkarlar 

Odaları Birliği (MESOB) Başkanı Hasan Geriter, 
başkanvekilliğini ise Mehmet Akgül yaptı. Genel Ku-
rulda mevcut Başkan Adem Şahin’in yanı sıra 

Rahime Ecerbilgiç, Sevcan 
Alkan ve Ayhan Öci yarıştı. 
Günlük yemek giderinin 
560 lira, yıllık akaryakıt 
giderinin ise 150 bin TL 
olarak öngörülmesi tartış-
malara neden oldu. Bazı 
oda üyeleri, mevcut yöne-
timin uygulamalarını 
eleştirerek sert ifadeler 
kullandı. Tartışmalar 
sırasında salondan yükse-
len tepkiler nedeniyle 
zaman zaman konuşmalar 
kesildi.  
BAŞKAN MAAŞI BİR 
BRÜT ASGARİ ÜCRETE 
DÜŞTÜ 
Genel kurulda Oda üyeleri 
kürsüden yaptıkları sert 

açıklamalarla yönetime yüklendi, zaman zaman sa-
londa bağırışlar yaşandı. Seçimde gündeme gelen 
önergeler kapsamında oda başkanının maaşı 2 brüt 
asgari ücretten 1 brüt asgari ücrete düşürüldü. 
Ayrıca günlük yemek giderinin 560 lira, yıllık 
akaryakıt giderinin ise 150 bin TL olarak 
öngörüldüğü ifade edildi. Bu rakamlar, üyeler 

arasında tartışma yarattı. Toplantıda söz alan bazı 
oda üyeleri, mevcut yönetimin uygulamalarını 
eleştirerek sert ifadeler kullandı. Tartışmalar 
sırasında salondan yükselen tepkiler nedeniyle 
zaman zaman konuşmalar kesildi. 
“ALINAN KARARLAR ŞEFFAF OLMALI” 
Geçmiş dönemde yönetimde yer aldığını belirten 
bir üye, “Daha önce bu yönetimin içinde Adem 
Fidan ve şu anda aday olan Sevcan Hanım da vardı. 
En başta seçildikten sonra orayı terk eden kişi 
bendim. Çünkü yalan yanlışlara gözümü yuma-
madım. Daha sonra bana gelindiğinde de reddet-
tim, istemiyorum dedim” dedi. Gider kalemleriyle 
ilgili itirazlarını dile getiren bir diğer oda üyesi, oda 
yönetiminde alınan kararların şeffaf olması gerek-
tiğini vurguladı. “Bu giderler yönetim kararıyla alın-
malı ve denetimden geçmeli. Bu oda hepimizin. 
Kimsenin gelir kapısı değil. Hepimizin dükkânları 
var” ifadelerini kullandı. Ayrıca, kanunların sadece 
yönetim için değil tüm üyeler için geçerli olduğunu 
belirterek, alınan bazı kararların yönetim kararlarını 
yok sayar nitelikte olduğunu savundu. Tartışmaların 
ardından genel kurula geçildi. 

Manisa Kuyumcular 
Derneği Başkanı Mehmet 
Ödevli, en önemli yatırım 
araçlarından biri olan al-
tının 2026 yılında yine 
“güvenli liman” olmasını 
beklediklerini söyledi. Son 
günlerdeki “bandrolsüz al-
tına el konulacak” iddi-
alarının ise gerçeği 
yansıtmadığını belirten 
Ödevli, “Elde olan altın-
larla alakalı hiçbir sıkıntı 
yok. İsteyen istediği 
zaman altınını bozabilir” 
dedi. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Manisa Kuyumcular Derneği Başkanı 
Mehmet Ödevli, son aylarda yatırım-
cısına kazandıran altının, 2026 yılında da 
“güvenli liman” olmasını beklediklerini 
söyledi. Altını yılın ilk aylarında durağan 
beklediklerini ancak buna rağmen artış 
olduğunu belirten Ödevli, “Altın yük-
selişe devam ediyor. Ocak ayı itibarıyla 6 
bin 600 lirayı geçmiş durumda. Süreci 
kesin bilmek mümkün değil ama altında 
bir gerileme, kar satışları haricinde bir 
düşüş beklemiyoruz. Yani insanlar 
yatırım amaçlı altın almaya devam 
devam edebilirler. Ama tabii belli bir bek-
leme süresi var. Altın gidişini devam et-
tirecek gibi görünüyor” diye konuştu. 
“BANDROLSÜZ ALTIN 
TOPLANACAK” İDDİASI DOĞRU 
DEĞİL 
Son günlerde sosyal medyada dolaşan 
“bandrolsüz altınlar toplanacak” iddi-
alarını da değerlendiren Başkan Ödevli, 
bu kararın düşük ayara karşı bir tedbir 
olduğunu belirterek, “Son günlerde 

bunun algısı çok arttı. Piyasada düşük 
ayarlı altın, çok fazla dolaşıyor. Devletin 
buna almış olduğu bir tedbir olarak 
üretilen altınların patentli seri numaralı 
olması şeklinde ama bu sadece 24 ayar 
külçe altınlarda, 1 gram, 5 gram, 10 gram 
olan külçe altınlarda geçerli. Bu düşük 
ayara karşı bir tedbir amaçlı önlem. Fakat 
insanların yastık altındaki altınlarla 
alakalı hiçbir sıkıntı yok. Geri dönüşlerde 
biz alıyoruz. Fakat piyasada yetkili ol-
mayan kişilerin asparagas haber tarzında 
söylemleri çok fazla. İnsanlarda ister is-
temez bir soru işareti oluşuyor. Vatan-
daşlarımız rahat olsun. Bu konuda hiçbir 
sıkıntı yok” ifadelerini kullandı. 
“MÜŞTERİYİ KORUMA AMAÇLI BİR 
ÖNLEM” 
İşlenmiş ürünlerde bandrollü sistemin 
uygulanmayacağını belirten Ödevli, 
“Yeni aldıkları ürünlerde devlet işlenmiş 
ürünler haricinde yani 14 ayar 22 ayar bu 
tarz ürünlerde böyle bir sıkıntı yok. Geri 
kalan ürünlerde de tedbir amaçlı de-

vletin aldığı Merkez Bankası'nın çıkardığı 
ürünlerde bu baskı olayı var. Müşteriyi 
korumak amaçlı alınmış bir sistemdir. 
Ama elde olan altınlarla alakalı hiçbir 
sıkıntı yok. İsteyen istediği zaman altınını 
getirip bozabilir” şeklinde konuştu. 
“MAKAS FARKININ OLMASI NOR-
MAL” 
Makas farkının normal olduğunu dile ge-
tiren Başkan Ödevli, “Piyasada da artık 
makas farkı olması gayet normal. Çünkü 
altının gramı 1.500-2 bin lirayken olan 
fark altın 6,5-7 liraya geldiğinde aynı 
kalması mümkün değil. Altın 
önümüzdeki sene sonu itibariyle 10-11 li-
raları bulursa bu makaslar daha da açıla-
caktır doğal olarak. Yani bunda farklı 
veya ters bir durum yok. Altın yükselm-
eye devam ediyor. Aradaki farklar gayet 
normal.  Yatırım aracı olarak altın, gümüş  
bilindiği gibi şimdi buna platin, pala-
dyum gibi madenler de eklendi. Yani 
yatırımcının yine de güvenli limanı altın” 
diye konuştu. 

Manisa Kuyumcular Derneği Başkanı Ödevli: 

Altın “güvenli liman” 
olmayı sürdürecek 

Berberler Odası Genel  
Kurulunda gerginlik yaşandı 
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MERYEM TUNCER 
Man
sa Dostlar Mecl
-
s
’n
n bu haftak
 konuk-
ları, Man
sa Berberler ve 
Kuaförler Odası’nda baş-
kanlık yarışına g
ren 4 
aday oldu. Başkan Adem 
Şah
n 
le başkan adayları 
Sevcan Alkan, Rah
me 
Ecerb
lg
ç ve Ayhan 
Öc
’n
n konuk olduğu 
toplantıya katılan ve 
adaylara uyarılarda bulu-
nan Op. Dr. Gürhan 
Özcan, küçük 
hmaller
n 
büyük halk sağlığı sorun-
larına yol açab
leceğ
n
 
söyled
. Son yıllarda Tür-
k
ye'de hepat
t B, hepat
t 

C ve HIV enfeks
yonla-
rında gözlenen artış halk 
sağlığı açısından c
dd
 b
r 
tehd
t oluşturduğuna 
çeken Op. Dr. Özcan, “Bu 
artışın nedenler
 arasında 
r
skl
 davranışlar ve h
jyen 
standartlarının yeters
zl
ğ
 

le b
rl
kte bazı meslek 
gruplarının da etk
s
 göz-
lenmekted
r. Özell
kle ber-
berler kuaförler, güzell
k salonları, tırnak bakım 
salonları, dövme salonları ve hacamat yapanlar bu 
bağlamda kr
t
k b
r rol üstlenmekted
r” ded
. 
ARAÇ GEREÇLERİN TEMİZLİĞİ ÇOK ÖNEMLİ 
Berber ve kuaför esnafının kullandığı araç gereç-
ler
n, potans
yel enfeks
yon kaynağı olab
leceğ
ne 

şaret eden Op. Dr. Özcan, “Genell
kle tıraş bıçak-
ları makaslar ve d
ğer aletler, b
rden fazla 
nsanda 

kullanıldığı 
ç
n enfeks
yonun yayılmasına neden 
olab
l
r. Eğer bu araç-gereçler yeter
nce ster
l
ze 
ed
lmez veya b
rden fazla k
ş
de kullanılırsa kan 
yoluyla bulaşan enfeks
yonların r
sk
 artar. Ayrıca 
bu 
ş yerler
nde h
jyen kurallarına uyum yeters
z-
l
ğ
 de hastalıkların yayılmasına zem
n hazırlamak-
tadır. Aletler
n ster
l
zasyonu çok öneml
d
r 
özell
kle kuaför ve berberler bu konulara bu h
j-
yene gereken önem
 göstermel
d
r” d
ye konuştu. 

Türk
ye B
s
klet Fede-
rasyonu'nun 2025 yılı 
faal
yet programında 
yer alan Snowb
ke Tür-
k
ye Şamp
yonası, 17-18 
Ocak tar
hler
nde Erzu-
rum'da gerçekleşt
r
ld
. 
Zorlu kış şartlarında ya-
pılan şamp
yonada Ak-
h
sar'dan katılan 
sporcular elde ett
kler
 
derecelerle öneml
 b
r 
başarı elde ett
. 
 
Şamp
yonada Akh
sar Karabulut 
Spor Kulübü sporcusu Naz
fe Tunçel, gös-
terd
ğ
 üstün performansla Genel Klasman 

k
nc
s
 olurken, Genç Kadınlar kategor
-
s
nde altın madalya elde ett
. Tunçel'
n ba-
şarısı, Akh
sar spor cam
asında sev
nçle 
karşılandı. 
Y
ne Karabulut Spor Kulübü sporcusu İlk-
nur Buğlem Karataş 
se Yıldız Kadınlar ka-
tegor
s
nde Türk
ye dördüncüsü olarak 
öneml
 b
r başarıya 
mza attı. 
Şamp
yonaya Akh
sar'dan toplam 5 sporcu 
katıldı. Bu sporcuların 3'ü Karabulut Spor 
Kulübü, 2's
 
se Akh
sar İlçe Spor Kulübü 
adına mücadele ett
. 

Akh
sar sporunun gel
ş
m
ne katkı sunan 
Gençl
k ve Spor İlçe Müdürü Hasan Hüse-
y
n Oktay, Karabulut Spor Kulübü Başkanı 
Barkın Düzgün, kulüp sponsorlarından 
AKT Enerj
 adına B
lal Kurulay 
le Akh
sar 
İlçe Spor Kulübü sponsoru Alhatoğlu Zey-
t
nyağları adına Alper Alhat, sporcuların 
her zaman yanında olduklarını bel
rtt
. 
Akh
sar Gençl
k ve Spor İlçe Müdürü ve 
Kulüp Başkanı Hasan Hüsey
n Oktay, elde 
ed
len dereceler
n Akh
sar'da b
s
klet spo-
runun geld
ğ
 noktayı göstermes
 açısından 
son derece öneml
 olduğunu vurgulayarak, 
sporcuları ve antrenörler
n
 tebr
k ett
. İHA 

Man
sa Özel Grandmed
cal Hastanes
 Ortoped
 ve Travmatoloj
 Uzmanı Op. Dr. Gürhan 
Özcan, Berberler ve Kuaförler Esnaf Odası Başkanlığı 
ç
n yarışan 
s
mlere, sektörde çalı-
şanların özell
kle h
jyen konusunda çok duyarlı olmaları gerekt
ğ
n
, bu konuda oda yö-
net
m
ne de büyük görevler düştüğünü söyled
. Özcan, son yıllarda Türk
ye'de artış 
gösteren hepat
t B, hepat
t C ve HIV enfeks
yonlarında artış olduğunu, bu r
ske karşı 
d
kkatl
 olunması gerekt
ğ
n
 kaydett
. 

Snowbike Türkiye  
Şampiyonası'nda  

Akhisar rüzgarı 

Manisalı berberlere 
“hijyen” uyarısı 

Ortoped
 ve Travmatoloj
 Uzmanı Op. Dr. Gürhan Özcan


